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GABARITO - TESTES DE RACIOCÍNIO LÓGICO - NÍVEL I                                                                    

 

1 – O trabalho  

Cada um dos quatro homens demoraria quatro dias para construir um único barco. 

2 – A viagem 

Em toda a história foram mencionadas doze pessoas. 

3 – O tempo 

O ponteiro dos minutos precisa de 65 minutos para dar uma volta completa ao relógio. 

4 – O espelho 

A palavra que se consegue ler da mesma maneira ao contrário (no espelho) ou olhando diretamente 

para o cartaz é ―TOOT‖. 

5 – A rotina 

O ladrão entrou pela porta, porque o Bruno esqueceu-se de a fechar. 

6 – O galinheiro 

Em seis dias, sete galinhas põem 28 ovos porque, na realidade, uma galinha põe apenas um ovo num 

dia e meio (ou dois terços de um ovo por dia). 

7 – A família 

Eu sou seu sobrinho. 

8 – O dicionário 

As palavras que se escrevem com as mesmas letras são ―Gates‖ e ―Stage‖. 

9 – A corrida 

Quem venceu a corrida foi o Tornado. O cavalo do senhor Mateus não podia ganhar porque o cavalo 

que ganhou era negro. O cavalo do senhor Baltasar não ganhou. Por isso deve ter ganho o cavalo do 

senhor Luís. O Tufão não pode ter ganho e não pode ser o cavalo do senhor Luís porque partiu a pata 

logo no início. O Trovão também não podia ser o cavalo do senhor Luís porque não era a primeira vez 

que corria. Por exclusão de partes, o Tornado é o cavalo do senhor Luís. 

10 – A conquista 

Sim, uma pessoa casada está a olhar para uma pessoa solteira. E pouco importa o estado civil da 

Catarina, que nós não conhecemos. Caso a mulher seja casada, então ela estará a olhar para o Rui, que 

não é casado. Caso ela não seja casada, o Tomás – que é casado – também está a olhar para uma 

pessoa solteira. 

 


